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KOH(hepeHunn npenojasaTeneil U CTyLeHTOB, NOCBAWEHHOW Fofy KHUTK
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ABTOMATN3NPOBAHHAA TEXHONOINA
BbIMONMHEHNA AXYPHbBIX CTPOYEK HA AETANAX
BEPXA ObYBW C NCIMOJNIb3OBAHWEM
MONYABTOMATA TB-1-5
Cmyp. Kocmaues B.lO., cmyg. Bopobbes A.O., gou. byesuy A.3.

YO «BuTebckuii rocygapcTBEHHbIA TEXHONOMNYECKUA YHUBEPCUT €T »

JeTanb 3aroToBKM Bepxa 06yBM MpefcTaBsieHa Ha pucyHke 1. B nnowagn getann 1 Bbinos-
HeHa gekopaTuBHas cTpouka 2. TexHosornyeckme TpeboBaHUS K TOYHOCTM PacnosioXeHus ae-
KOpaTUBHOW CTPOUKM He MpeBbILAKT 1 MM.

PucyHok 1'- [letanb 3aroToBku Bepxa 06yBu

Mnowaab 3aroToBKM MO3BOMAAET pasMecTuTb B paboyem none nonyastomarta [MB-1-5 age
petanu. Ha pucyHke 2 nsobpaxeHa nnactmHa KacceTbl ANS BbIMO/IHEHWUS LEKOPATUBHOW CTPOY-
KA Ha AByX geTanax. B nnacTvHe u3rotoBneHa pasmeTtka 2 Ans pasMelieHus u 6asnpoBaHus
JeTtanu nesoi nonynapbl, pasmetka 3 - AN pa3MmelieHus n 6asvpoBaHunA geTanu npa.oil no-
nynapbl. Pa3MeTka BbIMO/IHAETCA HENOCPeACTBEHHO Ha nonyasTomMare C warom 4 mm.

PucyHok 2 - MnactuHa kacceTbl 418 BbINOSHEHUS LEKOPATUBHOW CTPOYKM
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B nnactuHe 1 n3rotoBneHbl rHe3ga 4 u 5 Ana npoknagbiBaHWs AEKOPaTUBHOW CTPOUKM 7 1 6
COOTBETCTBEHHO ANA AeTanei nesoit u npasoit nonynap. Pasmep rHe3g 4 n 5, npepcTaBfeH-
HbIX Ha PUCYHKE 2, He y4uTbiBalT pa3Mep BepxHero ynopa. Ha pucyHke 3 m3obpaxeH cnep
BEpXHero ynopa, KOTOpblA npuwkumaeT matepuan B npouecce wutba. Crepn BepxHero ynopa
COCTOMT U3 KOMbUA ANA NPOMNYCKaHUA WUroAbHON HUTU 2, NATKM konbua 3. B ueHTpe Kosnbua B
nosmumm 1 n3obpaxeHo MecTo ykona WUrio.

MHe3no AN NpPoKnaAbiBaHWs AEeKOPATUMBHOW CTPOYKM AO/HKHO 6biThb YBEMIMUYEHO C y4YeTOM
KOHTypa criefa BepxHero ynopa.ffns Toro, 4tobbl CBOGOAHO MepemellaTb ynop B njowagu
rHesga. [lna npoekTUpPOBaHMS HOBOFO pasMepa rHesga, pasMecTum B yrnax rHesga 4 (CMm. puc.
4) KOHTYpbl Cfiefa BEpXHero ynopa 1, nocsie Yero onuWeM MHOFOYrosibHUK 5 Takum o6pasom,
uyTo6bl BCE MNSITb C/IEA0B BEPXHETO ynopa 0Kasasicb BHYTPU MHOTOYro/ibHUKA.

CxeMa pa3MeLlleHus crefa BEpPXHEro ynopa 7 Ans BCeli NiacTUHbI npefcTaB/ieHa Ha PUCYH-
ke 5. Cnepn BepxHEro ynopa ycTaHaB/iMBaeTCs B NATM yriax WCXOAHOTO MHOTOYrosibHUka Ans
Kaxaol nonynapbl. OnNUcaHHbIi MHOTOYroNibHWK 4 1 5 onpepensieT pasMmep HOBOTO THe3ga Co-
OTBETCTBEHHO A/1s /1ieBOi 2 1 npaBoil 3 nonynapsl. OTBepcTMe Ana 6a3MpoBaHus KacceTbl ne-
pef Hayanom c6opku npefcTaBfeHO B NO3ULUK 6.

BbinonHeH pacyeT npou3sBoAMTesibHOCTM nosiyaBTomarta [1B-1-5 npu BbiNOSIHEHUU AeKopa-
TUBHOI CTPOYKM.

BpeMFl Ha BbIMOJIHEHNE C60pKI/I O,EI,HOI7I KOMMNJieKTa 13 O,D.HOVI napbl COCTaBNIAET!

Tp =tk +ty + W +tCH + tpa36,
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roe: tK—BpeMH KOMNeKTaynmnm KacCeTbl AeTandMun Bepxa 06yBl/I, BpemMA KoMmMsiektaynm co-
CTOUT U3 BpEMEHN KOMNNEKTaunnm ABymMA AeTandaMu;

ty - BpeMs yCTaHOBKM KacceTbl Ha KapeTKy KOOPAWHATHOIO YCTPOMNCTBA,;

tM - malwunHHoe BpemA, T. €. BpeMa BbINOJIHEHNA OEeKOpPaTUBHbIX CTPOYEK, BK/OYasa BpemA
XOJZTI0OCTbIX XOA40B;

tcH - Bpemsa CHATUA KacceTbl C KApeTKU KOOPAMHATHOrO YyCTPOMNCTBA;
tpa3b - BpeMsA CHATWSA rOTOBOTO U34Ee/INA CO BTOPOI MO3ULMUN.
MeTogom XxpoHomeTpaxa yctaHoBneHo: tK = 30 c; ty = 25 ¢; tcH = 20 c; tpa36 = 15 c. Ma-

WWHHOE BpeMs onpefesieHo 3KcnepumeHTanbHO npu paboTe nonyaBTomMara Mo paspaboTaH-
HOV ynpasnswuwei nporpamme: tM = 255 c.
C-Luenbio MOBbILEHNA NPOM3BOAUTENILHOCTA MOXHO COBMecTUTb BpemeHa tK u /pa3b c ma-

WWHHbIM -BpemeHeM tM, Tak kak tK + tpa36b < tM. MNpu aTom HeO6XO04MMO MMETb [ABa KOMMIEKTa
OCHAaCTKM.

PucyHok 5 - TnacTuHa KacceTbl AN BbINOMHEHNS LEKOPATUBHOW CTPOUYKM C YBE/TMYEHHBIM
rHe3oM

C yyeTOM COBMELLEHNA BpeMsA, NpUXoLAlLeecs Ha O4HY nonynapy, COCTaBuUT:

Tpl =ty +tM + tCH = 315 c.

TeopeTuyeckass NpPou3BOANTENILHOCTbL NOJiyaBTOMAaTa COCTaBUT:

Q =8 *3600 /315 = 274 nap/cmeny.

Mpn cMeHHOM 3agaHnnm Qcm = 1000 nap Heobxoammoe yncno N nonyarsomatos B-1-5:
N =Qcm / Q = 3,6 nonyaBTomara.

MpuHumaem N = 4 nonyasTomara.

PoCcT npou3BOAMTENbHOCTU TpyAa Ha onepauusix BbIMOMHEHUS C/OXHbIX [AeKOPaTUBHbIX
CTpOYEK Ha 3aroToBkax Bepxa 06yBu cocTaBfseT 3,7 pasa B CPABHEHUU C TPALULMOHHON Tex-
Honormeli. 3 TeXHO/TOTMYECKOTO NpoLecca MCKAUYalTCa PYTUHHbIE onepauun HameTKn Tpaek-
TOpUK AN NPOKIaAblBaHUS AEKOPATUBHOW CTPOUKM.
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